Mintapélda

Haromorsds csavarszivattyu adatai:

Kifejtett nyomas p, = 2,2 MPa, a hajtott orso kiils6 atmérSje d = 62 mm,
fordulatszdm n = 2900 min, volumetrikus hatdsfok n, = 0,8, a szivattyu hatasfok
n=0,78.

Mekkora a szivattyu hasznos- és dsszteljesitménye?




Harom azonos csavar esetén az 6sszmunkatér térfogata (V) a kovetkez6 kozelitd
képlettek meghatarozhato

V =1,243-d°h V = {cmg" ;d,h = [cm]

ahol h menetemelkedés, amelyet a kovetkezb kifejezés ad
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V=1,243-d°h=1,243-6,2° - 20,7 =987 cm”
A szivattyu kdzepes folyadékszallitasa (Q,) a kovetkez6 értéket veszi fol:
n 0,987-2900-0,8
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A szivattyu hasznos- (P) és dsszteljesitmény (P,) pedig

P=Q, -p=0,0382-2,2-10° =

=38,2dm>/s

—8,41-10* W =84,0kW
P 840
n 0,78

Csavarszivattyu hasznos szallitd

— 107,7 kW | keresztmetszete
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